



వండగ తెచ్చారు

ఈ దీపావళికి సినిమా అభిమానుల మనసుకి సంతోషమనే వెలుగును అందించినది టాలీవుడ్. కొత్త సినిమా ప్రకటనలు, చిత్రీకరణ విశేషాలు, కొత్త పోస్టర్లతో దీపావళి సంబరాలను డబుల్ చేసింది. బాలకృష్ణ హీరోగా కేవలం రవిచంద్ర దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న 'రామాల' అనే టైటిల్ ఖరారు చేశారు. ఈ సినిమాలో పోలీస్ సాఫీసర్ గా నటిస్తున్నారని బాలకృష్ణ, సి. కల్యాణ్, సి.వి. రామ్, చల్సా నాగరాజు నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాను డిసెంబరు 20న విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆర్టీ మేజర్ అజయ్ కృష్ణ పాత్రలో మహేశ్ బాబు హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'సరిలేరు నీకెవ్వరు'. దాదాపు పదమూడేళ్ల తర్వాత ఈ సినిమాలో నటిస్తున్నారని విజయవాణి టీవీలో సందర్భంగా ఈ సినిమాలోని మహేశ్ కొత్త పోస్టర్ తో పాటు, విజయవాణి ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. 'దిల్ రాజు, రామబ్రహ్మం సుంకర, మహేశ్ బాబు నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా జనవరి 12న విడుదల కానుంది. 'అం.. వైకుంఠపురంలో..'ని 'రాముల్ రాముల్' పాటు టీజర్ ను ఇటీవల విడుదల చేశారు. అల్లు అర్జున్ హీరోగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమాను ఎన్. రాధాకృష్ణ అల్లు అరవింద్ నిర్మిస్తున్నారు. తమన్

స్వరకర్త. 'రాముల్ రాముల్' పూర్తి పాటను విడుదల చేశారు. జనవరి 12న ఈ సినిమా రిలీజ్ కానుంది. వెంకటేశ్, నాగనైతన్ హీరోలుగా కేవలం రవిచంద్ర దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం 'వెంకీమామ'. డి. సురేష్ బాబు, టీజీ విశ్వప్రసాద్, వివేక్ కూచిపూడి నిర్మాతలు. ఈ సినిమా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. షాకీ టోడీ, లాఠీ పట్టి మరోసారి పోలీస్ సాఫీసర్ గా డ్యూటీ చేయనున్నారని రవితేజ, గోపీచంద్ మల్లినేని దర్శకత్వంలో హీరోగా తన కొత్త సినిమా మొదలుకానున్నట్లు ప్రకటించారు రవితేజ. బి. మదు నిర్మించనున్నారు. రామ్ గోపాల్ వర్మ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న చిత్రం 'కమ్మ రాజ్యంలో కడవరెడ్డు'. 'టైటిల్ ను బట్టి ఇది రెండు బలమైన సామాజిక వర్గాల మధ్య జరిగే ఇతివృత్తం అనుకుంటారు కానీ, ఈ చిత్రకథాంశం అది కాదు. ట్రైలర్ ను ఈరోజు విడుదల చేసి, సినిమాను నవంబర్ లో విడుదల చేస్తాం' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. సతీష్ వేగేష్ దర్శకత్వంలో కల్యాణ్ రామ్ హీరోగా నటిస్తున్న 'ఎంతమంచి వాడవురా' సినిమా చిత్రీకరణ ఈ నెల 31 నుంచి నవంబరు 10వరకు కేరళలో జరగనుంది. శివలెంక కృష్ణప్రసాద్ నమర్లను డి.ఎస్. గుప్తా, సుభాష్ గుప్తా నిర్మిస్తున్న ఈ

సినిమా జనవరి 15న విడుదల కానుంది. సాయిలేట్ హీరోగా మారుతి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతోన్న సినిమా 'ప్రతిరోజూ వండగే'. ఈ సినిమా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. అల్లు అరవింద్ సమర్థంలో 'బస్సీ' వాసు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి ఎన్.కే.ఎస్. సహ-నిర్మాత, డిసెంబరు 20న విడుదల కానుంది. ఆది పినిశెట్టి నటిస్తున్న చిత్రం 'క్లాప్'. పృథ్వీ అధిత్య దర్శకుడు. ఐబీ కార్తికేయన్ నిర్మాత. పి. ప్రభాకర్, మనోజ్, హర్ష సహనిర్మాతలుగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. నిఖిల్ హీరోగా నటించిన చిత్రం 'అట్లన్ సురవరం'. 'రాగూర్' మధు సమర్థంలో రాజ్ మూర్తి అల్లె నిర్మాణంలో టి. సంతోష్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా నవంబరు 20న విడుదల కానుంది. చిరంజీవి చిన్నల్లుడు కల్యాణ్ దేవ్ నటిస్తున్న 'సూర్య మచ్చి' ఫస్ట్ లుక్ ను విడుదల చేశారు. రిజాన్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమాకు పులివాస దర్శకుడు. నవీన్ చంద్ర హీరోగా జి కార్తీక్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో భార్య మన్నె నిర్మిస్తున్న 'హీరో హీరోయిన్' కొత్త పోస్టర్ రిలీజ్ అయింది. ఈ దీపావళి పండగ ఇంకా చాలా పోస్టర్ ను మోసుకొచ్చింది. బోలెడన్ని విశేషాలను తెచ్చింది.



• ప్రతిరోజూ వండగే లో డి.కృష్ణం



• కమ్మ రాజ్యంలో కడవరెడ్డు సినిమాలో డి.కృష్ణం





MARUTI SUZUKI

భవిష్యత్తు ఇప్పుడు ప్రారంభమైంది. BS6 తో.

2 లక్షలకు పైగా BS6 అనుసరించే మారతీ సుజుకి కార్లు ఇప్పటికే రోడ్డు పై ఉన్నాయి, భారతదేశం పరిశుభ్రమైన మరియు హరితదనపు మార్గం పై ఉంది. రండి మరియు ఈ మార్పులో భాగంగా ఉండండి.

ప్రయోజనాలు:

- నవీకరించబడిన ఇంజన్ మరియు ఎక్స్ హాస్ట్ వ్యవస్థ
- తగ్గించబడిన ఉద్గారాలు
- BS4 మరియు BS6 ఇంధనం రెండింటి పై పని చేస్తుంది
- పరిశుభ్రమైన వాతావరణానికి కట్టుబడింది

Now **BS6** compliant

#BeTheChange



మన దేశాన్ని భవిష్యత్తులోకి నడిపించే విషయంలో నాయకత్వం వహించడమే మారుతి సుజుకిలో మాకు ఎల్లప్పుడూ లక్ష్యం. ఈసారి, BS6 నియమాల్ని ముందుగా అనుసరించడం ద్వారా మేము ఒక నమ్మకమైన చైతన్యంతో, పర్యావరణానుకూలమైన రేపటి కోసం ప్రయాణాన్ని ఆరంభించాము. ఎంతైనా, మారుతి సుజుకి ఎల్లప్పుడూ రాబోయే తరాల వారితో సహా తరతరాలు కారుగా కొనసాగుతోంది.

మరింత సమాచారం కోసం సంప్రదించండి:

Arena: 1800 102 1800

Nexa: 1800 102 6392 / 1800 200 6392

లేదా సంప్రదించండి www.marutisuzuki.com

WAGONR ALTO DZIRE ERTIGA S.PRESSO XLB SWIFT BALENO